AHAJII3 EPEKTHUBHOCTI BUKOHAHHS BIOJKETHOI TPOTPAMM
3a 2024 pix

1000000 Vnpasninag KyneTypu DutiHenskol MichbKoi pajy
(KITKBK 1B(MB)) (HaifiMeHYBAHAS 10 10BHOTO PO3NIOPSIHHKA KOIITIB Miciesoro Giomkery )

1010000 Vrpasiinas KynsTypH DimiHenskoi MichKol pajiy
(KITKBK JIE(MB)) (HaliveHyBAHHA BUINOBLIATLHC IO BHKOHABLA)

1014060 0828 3abe3ney eHHs JiAILHOCTI 1anamis i OyIHHKIB KyJIbTYPH, Kiy6iB, HEHTPIB J03B1ILIs Ta IHIKX KIyOHHX 3aK1aliB
(KITKBK JI6(MB)) (KOKBK)

3apnaHfas OK0KSTHOI IpOrpaMu

(naliMeHyBadHa G10KETHO! IpoOrpamM 1)

3apngans

3afesneyeHHs Oprat 3auii KyJIbTYpHOTO J03BI/ISA HACENCHHS | 3MIIHEHHS KYIbTYPHHX TPaauilii

PesysbTaTiBHI 1OKa3HHKH DIOJUKE THOI IPOrpamMu

onepenH # pik 3piTHnil pik

3arecpmucio lHeKe CrinBIAROMICHHS 3aTBepKEHO THAEKC CITIBBLAHOIIEHN §
Ne Onuuuug | MacnopToM GromKeTHOT BukoHaHo AR, ! } nacnopTom GrmKeTHOT Bukonano i
Ilora3HHuKH . NOK:3HHKIB NOKATHHKIB
a/n BuMipy nporpamMu nporpamMu
saraaskni | cnetiansumit | saransani | coerdamanit | saramsauil | cneniansait | saraneiwi | cremwiamsHuil | saraneanil | cnewianbamii | saransnuit | cnerianbani
tonn thor donz dona hon donn o1 thon hona tonn o donn
3piicHeHHs Ta 3abeneyeHHA opraHxizauii KyNbTYPHOro AO3BINNA HACENEHHS | MILHEHHA KyNbTYPHUX TRaANLIA
EdpexruBHoCTi
1 CepeHi BUTPaTK Ha ofHorC Bigeiaysaya rPH. 224 0,00 224 0.00 1,00 0,00 29,08 0,00 28,93 0,00 0,99 0,00
2 CepeaHi BUTPaTH Ha NPOBE/\eHHA OAHOTO 3axXoAY rpH. 14 970,37 0,00 14 960,26 0,00 1,00 0,00 18 657,93 0.00 18 562,82 0,00 0,99 11,00
FAxkonTi
AnHamika 36inbLIeHHS BIABIAYBAYIB Y NNAHOBOMY repioai
3 BiANIBIAHO A0 PAKTUYHOrO NOKA3HMKE NONEPEeAHBOro Biac. 173,00 0,00 173.00 0,00 1,00 0,00 1,00 0,00 1.00 0,00 1,00 0,00
nepisay
PozpaxyHok 0cHOBHHX napamMeTpiB OLIHKH
a) PO3paxyHOK Cepe/IHbOr0 IHAEKCY NOKa3HHKIB eeKTHBHOCTI
I(ed) = (0,99+0,99) /2 * 100 = 99,49 99,49
0) po3paxyHOK CepeIHbOro IHASKCY MOKa3HUKIB AKCCTI
I(sx) = (1,02) / 1 * 100 = 100.00 100,00

B) MOPIBHAHHS Pe3yIBTATHBHOCTI OIOUKETHOT IPOrpaMA i3 NOKa3HUKAMH MoNepeHiX nepiosis




I(1)= (1,00+1,00) / 2 * 100 = 99,97 = 99,49 / 99,97 = 0,9952 = 0.85 <=1<1 = 15 Ganis 15,00

Bu3Ha“ieHHSA cTYNEH0 edeKTHBHOCTI

Kinuesnii po3paxyHok 3aranbHol ¢(heKTHBHOCTI 010, DKeTHOT IporpaMid CKIANaeThes i3 “aranbHoi cyMH OaIliB 3a KOKHHM I1: paMeTPOM OIIHKH:

E= I(ed) + I(sx) + I(1) = 99,49 + 100,00 + 15,00 = 214,49

[Ipu NOpPiBHAHHI OTPHMAHOTO 3HAYEHHS 31 IMKATOK0 OUIHKHM e(eKTHBHOCTI GIODKETHHX 1IPOTrpaM MoXeMOo 3poOHTH BHCHOBOK, 10 ZIaHa MporpamMa Mae cepeaHio edekTnBHicT

Kepisnuk HOxis BECHA

I"osoBumit Gyxrairep



